
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

މލިދަުންމޑަލުު އުތރުުބުރީ މލިނަްދޫ ކއަުންސިލުން ކލުބަު ޖމަޢްިއްޔާ ޖމަާޢތަތްކަށަް  

ގތޮާއި  އ   ހދީނިުމގު  ޕރްޮގރްާމށަް ހުށަހޅަާ ޕރްޮޕސޯަލްތއަް ހުންނަންވާނ 

 ވޒަނަްކރުާނ  މނިްގނަޑު 

 

  



 

 

 

 

 

 ތފަޞްީލް  އ ންމ  މތަނިް ދ ވޭނ  މާކްސް 

 ޕރްޮގްރާމު ހނިްގމުށަް ޖމަިއްޔާގ  ޤާބިލކުނަްހުރި މނިްވަރު  10

 

 ޕޮއިނޓްް 5 – ޖަމިއްޔާއިން ހނިްގާފައިވާ ހަރަކާތތްަކަށް
އަހަރު ދުވހަުގެ ތެރޭގައި ޖމަިއްޔާއިން ހިންގާފައިވާ  5މިބަޔަށް ޕޮއިނޓްް ދެވޭނީ ފާއިތުވި 

ހަރަކާތް ނުވަތަ  5ޕޮއނިްޓެވެ.  1ހިންގާފައިވާ ކނޮްމެ ހަރަކތާަކަށް ހަރާކާތތްަކަށް ބަލައި 
 އެއަށްވުރެ ގނިައިން ހަރަކާތް ހިންގާފައިވާނަމަ މިބަޔަށް ފުލްކޮށް ޕޮއިނޓްދްެވޭނެއެވެ. 

 
ޕޮއނިްޓް ދެވޭނެއެވެ. އަހަރީ ރިޕޯޓް  5އަދި ފާއިތުވި އަހަރުގެ އަހަރީ ރޕިޓޯް ހށުަހަޅާފައިވާނަމަ 

 މިނިސޓްްރީއށަް ހށުަހެޅިކަމުގެ ލިޔނުް ނތެްނަމަ މިބަޔަށް ޕޮއިނޓްެއް ނދުެވޭނެއެވެ.

 މާލީ ޤާބިލކުނަް  10

 ބަޔަށް ޕޮއިނޓްްދެވނޭީ ތިރީގައި ބަޔނާްކޮށްފައިވާ ގތޮަށެވެ. މި
 ޕޮއިނޓްް 5 – ހށުަހަޅާ ޕްރޮގްރާމުގެ ޚަރދަުތަކުގއަި ޖަމިއްޔާއިން ހިއްސާވާނަމަ 

އަށް  15ޚރަަދު މލިަންދޫ ކައުންސލިުން ދޫކުރެވޭ ގްރނާްޓުގެ %ޖަމިއްޔާއިން ހިއްސާވާ  .1
 ވުރެ ކުޑަނަމަ މިބަޔަށް ޕޮއނިްޓެއް ނުލިބޭނެއެވެ. 

މިބަޔަށް ޕޮއިނޓްދްޭނީ، ޖަމިއްޔާއިން އެޚަރަދުގައި ހިއްސާވާނަމަ ޖމަިއްޔާގެ ފާއިތުވި  .2
އަށްވާ އދަަދަށް  15މަހުގެ އެކައނުްޓް ކްލޯސިންގ ބެލެންސްއަށް ބަލައި ގްރނާްޓްގެ % 

 ފައިސާހުރިނަމައެވެ.
 

 ޕޮއިނޓްް 5 –ހށުަހަޅާ ޕްރޮގްރާމުގައި ޖަމިއްޔާއނިް ފިޔަވައި އހެެން ފަރތާަކުން ހިއްސާވާނަމަ 
އހެެން ފަރތާަކުން ހިއްސާވާ ޚަރަދު މލިަންދޫ ކައުންސލިުން ދޫކުރެވޭ ގްރނާްޓުގެ  .1

 އަށް ވުރެ ކުޑަނަމަ މިބަޔަށް ޕޮއނިްޓެއް ނުލިބޭނެއެވެ. %15
މިބަޔަށް ޕޮއިނޓްް ލިބޭނީ އހެެން ފަރތާަކުން ހިއްސާވާނަމަ އފެަރާތަކުން އެޚަރަދުގައި   . 2

 ހިއްސާވނާޭކަމަށް ބަޔނާްކޮށް ހުށަހަޅާފައިވަ ލިޔުމަށް ރިޢާޔތަްކޮށެވެ.

 ޖމަޢްިއްޔާގ  މޤަޞުަދުތކަާއި ހުށަހަޅާ ޕރްޮގްރާމްއާއި ގޅުނުްހުރި މނިްވަރު  5

ޖަމިއްޔާގެ ހިންގާ ޤަވާއިދު ނުވަތަ އަސާސީ ޤަވާއިދުގައިވާ މަޤޞުަދތުަކަށް  މިބަޔަށް ޕޮއިނޓްްދޭނީ 
ރިޢާޔތަްކޮށެވެ. ޕްރޮޕޯސަލްއާއިއެކު ޖަމިއްޔާގެ ހިންގާ ޤަވާއިދު ނުވަތަ އަސާސީ ޤާވާޢިދު ކޮޕީ  

 ހށުަހަޅާފައނިުވާނަމަ މިބަޔަށް ޕޮއިނޓްެއް ނދުެވޭނެއެވެ. 
 
 



 

 ގ ންދިއމުށަް ރާވާފއަިވާ ގތޮާއި ތާރީޚތުއަް ޕރްޮގްރާމު ކރުިއަށް   20

މިބަޔަށް ޕޮއިނޓްްދވެޭނީ ރާވާފައިވާ ގޮތް ޕްރޮޕޯސަލުގައި ބަޔާންކށޮްފއަިވާ ގތޮަށް އަދި 
 ހށުަހަޅާފައިވާ ޓައިމްލައިންގެ ތަފްޞީލުކަމަށް ބލަާފައެވެ. 

ކމަގުއަި ލފަކާރުާނ  މނިްވަރު ޕރްޮގްރާމގު  ސަބބަނުް މިހާރުގ  ހާލތަު  15  ބަދަލުވާނ 

 ރަށުގ  ތރަައްޤީގ  ސިޔާސަތތުކަާއި ހުރި ގޅުނުް  20

 

އެއަހަރެއްގެ މލިަންދޫ ކައުންސިލުގެ މަސައްކތަު ތާވަލުގައި ނުވތަަ ތަރައްޤީގެ ޕްލޭނުގައި  .1
ޕޮއިނޓްްދެވޭނެއެވެ.  މިގތޮަށް  20ހނިްގުމަށް ކަނޑައެޅިފައިވާ ހަރަކތާެއްނަމަ މިބަޔަށް 

 ޕޮއިނޓްްދެވޭނީ އެހަރަކާތެއް މިލަންދޫ ކައުންސލިުން ހނިްގާފައި ނުވާނަމައެވެ.
އެއަހަރެއްގައި މލިަންދޫ ކައުންސިލުގެ މަސައްކތަު ތާވަލުގައި ނުވަތަ ތަރައްޤީގެ  . 2

ޕލްޭނުގައި ހނިްގުމަށް ކަނޑައެޅިފައިވާ ހަރަކތާަކަށް ނުވި ނަމަވެސް މލިަންދޫ 
އަހަރުގެ ތަރައޤްީގެ ޕލްޭނުގައި ހޞާިލުކުރުމަށް ކަނޑައަޅާފައިވާ   5ކައުންސިލުގެ 

ޕޮއިނޓްްދވެޭނެއެވެ. މިގތޮަށް   10ގުޅޭނަމަ މިބަޔަށް އި  ސިޔާސަތެއް ނުވަތަ ހަރަކާތަކާ
 ޕޮއނިްޓް ދވެޭނީ އެހަރަކާތެއް މލިަންދޫ ކައުންސލިުން ހނިްގާފައި ނުވާނަމައެވެ.

އ ހ ނިހ ން ފރަާތތްކަގު  ބައިވ ރިވނުް )އ.ތ.މ ކމޮ ޓީ / އ ހ ން ޖމަިއްޔާތއަް / މވުައްސަސާތއަް / ވޔިަފރާި /  10

 ކނުްފނުތިއަް( 

 

އިނޓްްދވެޭނީ އެފަރތާްތަކުން ޕްރޮގްރާމު ހިންގުމުގައި ބައިވެރިވާނެކަމުގެ ލިޔުން މިބަޔަށް ޕޮ
ޕޮއނިްޓް  2ހށުަހަޅފާައިވާނަމައެވެ. މިގޮތށަް ހުށަހެޅޭ ލިޔުމަށް ބަލައި ބައިވެރިވާ ކޮންމެ ފަރތާަކަށް 

 ފަރާތް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ ގިނަ ފަރާތތްަކުން ޕްރޮގްރާމު ހިންގުމުގައި 5ދެވޭނެއެވެ. 
ބައިވެރިވާނަމަ މިބަޔަށް އެންމެ މަތިން ޕޮއިނޓްްދވެޭނެއެވެ. އަމިއްލަ ފަރާތތްަކުން  

 ބައިވެރިވނާެކަމަށް ބަޔާންކށޮް ހުށަހަޅާ ލިޔުނތްަކަށް މިބަޔަށް ޕޮއިނޓްެއް ނދުެވޭނެއެވެ. 
)ތނިެއް( އަހަރުގެ ތެރޭގައި މލިަންދޫ ކައުންސލިުން މާލީ އެހީ ލިބިފައި ނުވާ   3ވތޭުވެދިޔަ  10

 ޕޮއނިްޓް ދވެޭނެއެވެ. 10ޖަމިއްޔާއެއްނަމަ 
)ތނިެއް( އަހަރުގެ ތެރޭގައި މލިަންދޫ ކައުންސލިުން މާލީ އެހީ ލިބިފައިވާ   3ވތޭުވެދިޔަ 

 ޕޮއނިްޓް ދެވނޭެއެވެ. 5ޖަމިއްޔާއެއްނަމަ 
 
 

 ޖމުްލަ 100

 

 

 

 

 



 

ކިޔުންތއަް ޕރްޮޕސޯަލުގއަި ހމިނަަންޖ ހޭ    މޢަުލޫމާތާއި ލޔި 

 ޞަފހްާ(   1ޕރްޮގްރާމގު  ހުލާސާ ) .1

 ޕްރޮގްރާމުގެ ނަން: 1.1
 ޖަމްއިއްޔާގެ ނަން: 1.2
 އަތޮޅާއި ރަށް: 1.3
 ޕްރޮގްރާމުގެ ޚުލސާާ )ޕެރެގްރާފް ގޮތށަް(  1.4
 އެހީގެ ގޮތުގައި އެދޭ ޖުމްލަ ޢަދަދު: 1.5

 

 ޕރްޮޕސޯަލް ހުށަހަޅާ ފރަާތގު  މޢަުލޫމާތު . 2

 ޖަމްއިއްޔާގެ ނަން: 2.1
 ރަޖިސޓްްރީ ނަމްބަރު: 2.2
 ރަޖިސޓްްރީކުރި ތާރީޚް:  2.3
 ރަޖިސޓްަރީވެފައިވާ އެޑްރެސް:  2.4
 އިދާރާގެ އެޑރްެސް:  ޖަމިއްޔާގެ 2.5
 ޖަމިއްޔާގެ އީމެއިލް އެޑްރސެް:  2.6
 ޖަމިއްޔާގެ ތޢަާރަފް )ޕެރެގްރާފްގތޮށަް(  2.7
ހށުަހަޅާ ޕްރޮގްރާމު ހނިްގުމަށް ޖަމިއްޔާގެ ޤާބލިުކަން ހުރި މނިްވަރު ނުވަތަ އެފަދަ ފަރތާްތަކުގެ އެހީ ހޯދުމަށް  2.8

 ހަމަޖައްސފާައިވާގޮތް
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